[SWINGUEIRA ]

|sissamBA

|Max Castlunger

BPM: 120

Swingueira 1

romo1 | | 1+ | 2 3 | 4
TAMBORIM l7a--1A]--7A- - -TA - | TA - - -
l17a--1A]--7A- - -TA - | TA - TA -
CHOCALHO loo xo Joo xo ]J]oo xo Joo xo
RLRL JRLRL |RLRL JRLRIL
TIMBAL TUM - TA - - - TUKU [TUM-TA - - - TUKU
TUM - TA - - - TUKU |TUM-TA - - KA TA KA
RLRL JRLRL |JRLRL |RLRIL
REPENIQUE TA - - KA | --TA - |TAKATAKA] TA - - -
TA - - KA | - -TA - |TAKATAKA] TA - KA -
RLRL [RLRLJRLRL JRLRIL
CAIXA ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta ka TA ka
ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta KA TA KA
SURDO 1 | - | 1um - [ Tum
SURDO 2 |  Tum | - TUM | -
SURDO 3 | - | - Tum - | - 1um




Swingueira 2
BREAK 1 |

L+ | 2 [ s | a
Segnale - Indice alzato
Dopo lo stacco parte RITMO 2

TIMBAL + CAIXA ITAKATAKA |TA- TAKA |TAKATA - | - - - -

SURDI 1

- - - | Tum TUM

SURDI 2 + 3

- | Tuku TUKU

rRoimo2 [ | &+ [ 2 [ s [

Parte direttamente dopo BREAK 1

TAMBORIM l7a--1A]--7A- | - -7TA- ]TA- - -
l7a--1A]--7A- | --7TA- ] TA- TA -
CHOCALHO loo xo Joo xo ]J]oo xo Joo xo
RLRL JRLRL |RLRL JRLRIL
TIMBAL TUM - TA - - - TUKU [TUM-TA - - - TUKU
TUM - TA - - - TUKU TUM-TA - - KA TA KA
RLRL JRLRL |JRLRL |RLRIL
REPENIQUE TA - - KA | --TA - |TAKATAKA] TA - - -
TA - - KA | - -TA - |TAKATAKA] TA - KA -
RLRL [RLRLJRLRL JRLRIL
CAIXA ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta ka TA ka
ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta KA TA KA
SURDO 1 | - | Tum | - | Tum
SURDO 2 | Tum | - | Tum | -
SURDO 3 | - | - - Tukul| - | - - TUKU




Swingueira 3

BREAK 2| | + | 2 | s ]
Segnale - Indice + medio alzato
Parte direttamente dopo BREAK 1
TAMBORIM [8x [|TA--TA | --7A- | - -TA- | TA- - -
l7a--1A]--7A- | --7TA- ] TA- TA -
CHOCALHO l1-- - -1-- - -1----91T-- - -
TIMBAL l-- - -1-- - -91-- - -91-- - -
R LR L RLRLJRLRL JRLRIL
REPENIQUE | 8 x TA - - KA | --TA - [JTAKATAKA| 1A - - -
TA - - KA | - -TA - |JTAKATAKA| TA - KA -
CAIXA 2x (-- - -01-- - -01-- - -91-- - -
crescendo 4x |ta ka taka |ta ka taka |ta ka taka [ta ka taka
SURDO 1 12 x - - - -
TUM - TUM _
TUM - TUM _
TUM TUM TUM TUM
TU KU TU KU TU KU TU KU
SURDO 2 15 x | - | - | - | -
| TUKUTUKU | TUKUTU KU | TU KU TU KU | TU KU TU KU
SURDO 3 8x | - | - | - | -
8x |TUKUTUKU]TUKUTUKU] TUKUTUKU | TU KU TU KU
crescendo
ALLA FINE

TIMBAL + CAIXA

SURDI 1

SURDI 2 + 3

ITAKATAKA JTA- TAKA | TAKATA - | - - - -

- | Tum TUMm

- | Tu kU TU KU




Swingueira 4

RTMO3 | | :+ | =2 | = [ a4

Parte direttamente dopo BREAK 2

TAMBORIM [8x | T1A--TA ] --TA- | - -7A- | T1TA- - -
l7a--1A]--7A- | --7TA- ] TA- TA -
CHOCALHO loo xo Joo xo ]Joo xo Joo xo
RLRL JRLRL |JRLRL |RLRIL
TIMBAL TUM - TA - - - TUKU [TUM-TA - - - TUKU
TUM - TA - - - TUKU TUM-TA - - KA TA KA
RLRL JRLRL |JRLRL |[RLRIL
REPENIQUE | 8 x TA - - KA | --TA - |TAKATAKA] TA - - -
TA - - KA | - -TA - |TAKATAKA] TA - KA -
RLRL |[RLRL JRLRL JRLRIL
CAIXA ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta ka TA ka
ta ka TA ka ta ka TA ka | ta ka TA ka ta KA TA KA
SURDO 1 | - | Tum | - TUM
SURDO 2 | Tum | - | Tum -
SURDO 3 | TUKUTUKU | TUM - TU KU | - - - TUKU
| - | - - Tukul| - - - TUKU




Swingueira 5

BREAK3 | | 1+ | 2 | 3 | a
Segnale - indice + medio + pollice alzati

TAMBORIM | ™ - | 1™ - | 714 - | 1A -
CHOCALHO l-- - -1-- - -91-- - -91-- - -
TIMBAL | 7TR&A - | TRA - | TRA - | TRA -
REPENIQUE | ™ra - | ™A - | TRA - | TRA -
CAIXA | ™rRA - | TRA - | TRA - | TRA -
SURDO 1 | -tum | -7um | -7UM | - TuMm
SURDO 2 | -7um | -TtuMm | -TUM | - TUM
SURDO 3 | -tum | -7um | -7UM | - TuMm

FINALE parte 1

CX + REP + TIMB

SURDI 1

SURDI 2 + 3

[TAKATAKA | TA- TAKA

lTakata - |- - - -

- - - -] tum Tum

|- - - - JtukuTtuku

FINALE parte 2

TUTTI (a parte S1)

[TAKATAKA | TA- TAKA

| TAKATA - | TAKA TA KA

SURDI 1 | TUM - |- um | - - | tum -
FINALE parte 3
TUTTIUNISONO | TUM |
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